



这孩子咋又迷路了， 来，先喝碗热汤吧



绘图 李玉明

□记者 姜春晖 实习生 梁雨桐

市民来电:7月30日下午，万达广场三楼，李先生经营的一家汤馆里，一个小男孩眼巴巴地看着客人吃饭。李先生心痛不已，忙给他盛了一大碗羊肉汤，并报警帮忙联系其家人。

还原现场:李先生在万达广场三楼经营一家汤馆。7月30日下午2点多，他见店里来了一个10岁左右的男孩，眼巴巴地看着客人吃饭。

“这已经是我第二次见到他了。”李先生说，上一次这个小男孩来到店里，有一位客人给了他半块饼，被他狼吞虎咽地“解决”掉了。

“真可怜，我两次见他，他都是一

副十分饥饿的样子。”李先生心疼不已，忙给小男孩盛了一大碗热乎乎的羊肉汤。

趁小男孩喝汤，李先生与他聊天。“我找不到回家的路了。”小男孩说。但是再问别的，李先生发现小男孩警惕性很高，什么也不告诉他。无奈，李先生拨打110求助。

接到报警后，长春派出所民警很快赶到现场。看见警察叔叔来了，小男孩才说出一个手机号码。民警当即拨过去，接电话的正是小男孩的妈妈，住在南昌路8号街坊。

下午3点多，民警将小男孩送回了家。据小男孩的妈妈说，这孩子有点智障，经常走丢。

中国平安 PINGAN | 电话车险 4008-000-000

有平安电话车险，“拯救地球”，
再无后顾之忧！

每一次行动，
难免磕磕碰碰。
平安电话车险送免费换胎、拖车、
救援服务。
关键时刻，救我轻松脱困！

地球上开车，就得买平安电话车险。

私家车主快快拨打：

4008-000-000

私家车商业险
多省15%

电话营销险种组合：车损+三者10万+以上两项不计免赔+盗抢
购买价格会根据地价、车龄、上年理赔等因素调整，以上价格仅供参考。
高额承保，更多车型优惠价格拨打4008-000-000咨询。

之光加长版1.6L精英型
1795元

昂锐1.6L精英型
2244元

朗逸1.6L精英型
3110元

本田CRV2.0L精英型
4132元

现在投保
免费升级成金牌服务
电话车险 选平安

特别说明：通过平安电话车险投保的客户，可享受以下服务：
1. 免费救援服务；2. 免费道路救援服务；3. 免费事故救援服务。

爱车大管家
专业服务顾问 在线理赔引导，代办玻璃《行驶证》。
一天赔付
万元以内车险责任事故，资料齐全，一个工作日内完成赔付。
免费非事故道路救援
拖车、维修、送油、加水、抬车、租车牵引、尾气救援、因路救援。

您好，110
NIN HAO



午夜时分，院里进了贼？
冤枉啊，我是来找水喝的

□记者 李砾瑾

市民来电:7月30日午夜时分，市民张女士拨打110报警，说在老城区亨通街16号，有一个陌生男子形迹十分可疑。张女士怀疑这个人是小偷。

还原现场:张女士住在老城区亨通街16号院。7月30日午夜时分，熟睡中的张女士突然被一阵窸窸窣窣的声音惊醒，她爱人也警觉地发现屋外似乎有个人影晃来晃去。

“小偷！”张女士和爱人的第一反应一样，因为，这几天小区里经常

有小偷“光顾”，这大半夜出现的黑影不是小偷还能是谁呢？

于是，张女士的爱人出了门，悄悄地靠近黑影，趁其不备一把将其抓住。张女士忙拨打110报了警。

接到报警后，老城派出所民警很快赶到现场。经了解，被张女士夫妇当成小偷的，是一个严重醉酒的男子，因口渴到处找水喝，听门口保安说院里有水管，便晕乎乎地跑到张女士家门口的水池旁，没想到被当成了小偷。

“原来是一场误会啊。”张女士说。随后，醉酒男子被民警送回了家。

城市表情 汗



深夜不开车灯
两电动车相撞

□记者 赵玉杰

市民来电:“凌晨1点，一个妇女骑着电动车逆行，而且没开车灯，和另一辆没开车灯的电动车撞在了一起。”市民刘女士目睹这一幕后当即报警，并提醒大家，骑电动车夜行一定记得开车灯。

还原现场:7月30日凌晨1点，市民刘女士下夜班回家，经过凯旋路与解放路交叉口附近，目睹了一起小车祸。

据刘女士说，当时，解放路西侧的慢车道上，有一辆电动车由北向南行驶，这辆车没有开车灯。同时，一个妇女骑着电动车在这条路上逆行，也没有开车灯。两辆电动车撞在了一起。逆行的妇女倒在地上，好久没有爬起来，刘女士估计她伤得不轻。

“回想起那一幕，现在我还觉得挺可怕的。”刘女士说，只要他们任意一方开了车灯，对方就应该能看见并减速避让，这起车祸或许就不会发生了。

7月30日晚上，记者在市区多路段进行观察，发现许多骑电动车的人都不开车灯。市民陈先生在接受采访时表示：“电动车的电瓶容量本来就有限，如果打开车灯，行驶里程就更短了，而且会影响电瓶的寿命，所以我一般是能不开灯就不开了。”

对此，市交警支队相关负责人表示：“夜里开车灯不仅是为了照明，让自己看见路，更重要的是让别人能看见你，知道你的位置。相比较开车灯消耗的能源，我们每个人的生命安全更加重要！”

城市表情 郁闷



好司机，
全车乘客为你鼓掌

□记者 赵玉杰 通讯员 周新江

市民来电:昨日，家住高新区翠堤湾的孙师傅拨打110说，他想表扬一下6路公交车的驾驶员丁腾云，这司机心眼儿真好，体谅老年人让人感动。

还原现场:近日，孙师傅乘坐6路公交车，看到一位老太太在车还未到站的情况下，晃晃悠悠地向车后门走去。当班司机说：“老人家，你别慌，等到站了，车停稳后，你再慢慢下。”老

太太说：“我走得慢，怕耽误大家的时间。”司机说：“谁家没老人啊，没事儿，到了站，我等你下了车后再开。”

司机话音刚落，乘客们就不约而同地鼓起掌来，有位老先生感慨道：“司机要都像你这样就好了。”

孙师傅说，老人行动慢，最怕坐车的时候乘客、司机嫌他们。看到以上一幕，他不禁想表扬一下那名好司机。“我问过了，司机名叫丁腾云。”孙师傅说。

城市表情 鼓掌